

## Рецензія-відгук

На освітньо-професійну програму Прикладна економіка за спеціальністю 051 «Економіка» другого магістерського рівня вищої освіти

Освітньо-професійну програму Прикладна економіка за спеціальністю 051 «Економіка» другого магістерського рівня вищої освіти є конкурентоспроможним освітнім продуктом на ринку освітніх послуг, та відповідає вимогам сучасності. Економіці регіону та країни загалом потрібні висококваліфіковані фахівці, яких зараз дуже не вистачає на ринку праці.

У 2017 я закінчив освітньо-професійну програму Прикладна економіка за спеціальністю 051 «Економіка» другого магістерського рівня вищої освіти, що дозволило мені підвищити свій досвід та використати здобуті звання для оптимізації діяльності моєї організації та як результат підвищення її фінансового результату.

Висловлюю побажання, щодо доцільності/можливості викладання дисциплін з поглибленим вивченням іноземної мови та застосування сучасних інформаційних технологій в бізнесі.

Директор

ТзОВ «Брокбізнесцентр» Станіслав»



Гречанюк В.В.

## **Рецензія-відгук**

на освітньо-професійну програму Прикладна економіка за спеціальністю 051 Економіка другого(магістерського) рівня вищої освіти

Забезпечення фундаментальної та прикладної підготовки фахівців, здатних до самоорганізації, критичного мислення, генерування інноваційних ідей є дуже важливим завданням на нинішній час. Саме тому освітньо-професійна програма Прикладна економіка за спеціальністю 051 Економіка другого(магістерського) рівня вищої освіти і орієнтована на підготовку таких висококваліфікованих і конкурентоспроможних економістів-професіоналів із врахуванням вимог ринку праці.

У 2018 році я закінчила освітньо-професійну програму Прикладна економіка за спеціальністю 051 Економіка другого(магістерського) рівня вищої освіти, що дозволило мені підвищити свій рівень професійної компетентності і економіста, і одночасно юриста. Сама освітня програма Прикладна економіка є дуже потрібною і водночас цікавою і я підтверджую потребу у підготовці фахівців зі спеціальності.

Висловлюю побажання щодо доцільності/можливості викладання такої дисципліни як професійно-орієнтованого практикум з іноземної мови, що уможливить більш привабливе навчання на програмі.

**Провідний фахівець відділу правового  
забезпечення ГУ Держпродспоживслужби  
в Івано-Франківській області**



**Ю.Гишта**

## Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму

- Прикладна економіка за спеціальністю 051 Економіка другого(магістерського) рівня вищої освіти

У освітньо-професійній програмі Прикладна економіка за спеціальністю 051 Економіка другого (магістерського) рівня вищої освіти враховано вимоги часу і сфокусовано увагу на надання роботодавцями можливостей поглиблювати теоретичні знання та набувати практичні навички під час проходження виробничої практики за фахом.

Навчаючись на освітньо-професійній програмі Прикладна економіка за спеціальністю 051 Економіка другого(магістерського) рівня вищої освіти, яка орієнтована на підготовку висококваліфікованих і конкурентоспроможних економістів-професіоналів, підтверджую що вона дозволяє мені як юристу, підвищити свій рівень професійної компетентності уже як економіста. Сама освітня програма Прикладна економіка є дуже потрібною і водночас цікавою.

Висловлюю побажання щодо доцільності/можливості викладання такої дисципліни як Професійно-орієнтований практикум з іноземної мови, що зробить процес навчання на програмі більш привабливим.

•  
Студентка групи ПЕЗМ1,

Кандидат юридичних наук, доцент



Петровська І.І.

Рецензія-відгук  
на освітньо-професійну програму Прикладна економіка  
за спеціальністю 051 Економіка другого(магістерського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма Прикладна економіка за спеціальністю 051 Економіка другого(магістерського) рівня вищої освіти орієнтована на підготовку таких висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців-економістів, які можуть приймати обґрунтовані інноваційні рішення за умов невизначеності та мінливості зовнішнього середовища, як на національному, так і на регіональному рівнях. Саме тому освітня програма є дуже потрібною і цікавою.

У 2017 році я закінчив освітньо-професійну програму Прикладна економіка за спеціальністю 051 Економіка другого(магістерського) рівня вищої освіти, що дозволило мені підвищити свій рівень професійної компетентності економіста, зокрема, поглибити теоретичні знання, набути окремі практичні навички і реалізувати себе уже як керівник підприємства.

Висловлюю побажання щодо доцільності/можливості викладання таких дисциплін як Професійна іноземна мова та Інформаційні технології, що зробить ОПП Прикладна економіка більш новаторською.

Директор



Добош Петро Павлович